

2023.10.7

星期六 癸卯年八月廿三

今日8版 第8323期

全国数字出版转型示范单位

假期结束, 我省气温持续“低开”

多地日最高气温进入“1”字头

星报讯(记者 祝亮) 国庆长假期间,随着北方冷空气的南下,我省气温持续下降,大部分地区正式步入了气象学上的秋季。假期结束后,我省气温还会持续走低,多地日最高气温进入“1”字头。

据气象部门观测,国庆长假末期,全省以多云天气为主,6日淮东北地区西部出现小雨。此外,5日沿江西部、大别山区和皖南山区出现局地大风。

据省气象专家估计,今天我省有一次降水过程。8日后全省以多云到晴天气为主。

从气温方面来看,今天我省气温自北向南将逐渐下降,其中今天江北和明天全省大部分地区最高气温降至18~21℃。8日后全省气温有所回升。

8日~12日:全省多云到晴天。

李智娴杭州亚运会连夺三金

安徽目前已获12块金牌 追平亚运历史最高纪录

10月6日上午,温州龙舟运动中心,在女子龙舟1000米直道竞速赛决赛中,安徽运动员李智娴助力中国队以4分51秒448的成绩夺取冠军,这是她在杭州亚运会上获得的第3块金牌。此前,她在女子200米、500米直道竞速赛中都夺得金牌。李智娴生于2006年,今年刚满17岁,是本届亚运会安徽选手中年龄最小的。截至目前,安徽选手在本届亚运会已收获12块金牌,追平亚运历史最高纪录。

记者 江锐

(图片来自安徽省龙舟协会)



突出治理“城市病”

《安徽省市政设施管理条例》12月1日起施行

星报讯(记者 徐越蕾) 9月22日,安徽省第十四届人民代表大会常务委员会第四次会议通过了新修订的《安徽省市政设施管理条例》(下称《条例》)。《条例》将于12月1日起施行。

《条例》从完善市政设施的管理体制、规划与建设、养护与维修、设施管理、法律责任等方面进行规范,共六章、四十九条。

13家企业被评“不良”

2022年度安徽省企业环境信用评价结果出炉

星报讯(记者 徐越蕾) 日前,安徽省生态环境厅公布2022年度安徽省企业环境信用评价结果。经企业自查申报,县级、市级生态环境部门初核,省厅复核、公示、核查等环节,对参与评价的企业形成了评定结果:诚信企业1339家、良好企业1431家、警示企业48家、不良企业13家。

人社部门加快推进 社保资格认证便利化

据新华社电(记者 姜琳) 养老金、工伤补助等社保待遇享受资格认证,事关百姓的“钱袋子”,也关乎社保基金的安全。记者近日从人力资源和社会保障部获悉,我国社保经办机构近年来通过信息比对、社会化服务和远程自助认证等方式,通过“数据多跑路”,让“群众少跑腿”,加快推进社保资格认证便利化。即不需要本人进行任何操作,即可完成认证。2022年,全国已有大约三分之一的退休人员是通过数据比对方式完成认证的。